
Tisztelt Hozzátartozó! 

Kérjük, fogadja őszinte részvétünket! 

Engedje meg, hogy tájékoztassuk a halálesetet követő eljárásokról: 

A halálesetet a kórház elektronikus úton jelenti be, ezt követően kerül sor a haláleset 

anyakönyvezésére.   

Az anyakönyvezéshez feltétlenül szükséges, hogy megtegye a szükséges jognyilatkozatokat és 

leadja az elhunyt személyi okmányait. Kérjük, ennek érdekében Ön vagy 

meghatalmazottja az alábbi ügyfélfogadási időben haladéktalanul fáradjon be 

Hivatalunkba. (Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal 1126 

Budapest, Böszörményi út 23- 25.) 

Ügyfélfogdás: 

Hétfő- 8:00- 17:00     Csütörtöki napon NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 

Kedd- 8:00-15:30       Péntek- 8:00-11:30 

Szerda-8:00-15:30  

A halotti anyakönyvi kivonat kiállításához az alábbiak szükségesek: 

• az elhunyt okmányai (személyi igazolvány, lakcímkártya, vezetői engedély, útlevél) 

• születési anyakönyvi kivonat 

• családi állapotot igazoló okirat 

o házas családi állapot esetén a házassági anyakönyvi kivonat; 

o elvált családi állapot esetén vagy a válási záradékkal ellátott házassági anyakönyvi 

kivonat, vagy a jogerős bírósági döntés; 

o özvegy családi állapot esetén az elhunyt házastárs halotti anyakönyvi kivonata. 

Nőtlen, vagy hajadon családi állapot esetén a családi állapot igazolása nem szükséges. 

Amennyiben az elhunyt személyazonosításra alkalmas okmánnyal nem rendelkezett, és a 

kórház a haláleset bejelentését nem személyi okmányok alapján kezdeményezte, úgy a 

személyazonosság igazolása végett hivatalunknak rendőrségi intézkedést szükséges 

indítania. A rendőrségi eljárást követően kerülhet sor a haláleset anyakönyvezésére és a 

kapcsolódó eljárások (például: hagyaték, nyugdíjügyintézés) elindítására.  

A hiányzó születési, házassági, valamint az elhunyt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, az 

anyakönyvi esemény helye szerinti anyakönyvvezetőtől beszerezhető, illetve elektronikus rögzítése 

kérhető. 

A haláleset anyakönyvezésére a rendelkezésre álló adatok alapján, hiányos adatokkal is sor 

kerülhet, de ez a további eljárásokat (pl: nyugdíj, hagyaték) akadályozhatja.  

                                                                Anyakönyvvezetők             


